

Пол Джаматти сыграет в третьем фильме Аббатство Даунтон

"Аббатство Даунтон" будет вновь покорять большие экраны. Студии Focus Features и Carnival Films анонсировали третью часть популярной кинофраншизы, созданной на основе одноименного телевизионного сериала.

Согласно официальному релизу, в фильм вернутся несколько любимых фанатами персонажей, в том числе Хью Бонневилль, Элизабет МакГоверн, Мишель Докери и Лора Кармайкл, а также Пол Джаматти.

"Пол Джаматти исполнит свою роль Гарольда Левинсона, брата Коры Грэнтэм, - говорится в пресс-релизе. - Доминик Уэст также сыграет Гая Декстера из "Аббатства Даунтон 2".

Джулиан Феллоуз, создавший сериал и написавший сценарий к первым двум полнометражным фильмам, также будет работать над третьим эпизодом, на свой пост вернется режиссер второй части Саймон Кертис.

Сериал "Аббатство Даунтон" транслировался с 2010 по 2016 год

Сериал "Аббатство Даунтон" транслировался с 2010 по 2016 год

В общей сложности было выпущено шесть сезонов. Проект пользовался такой популярностью, что его авторы решили перенести действия в кинотеатры. Первый фильм вышел в 2019 году, а второй в 2022. Оба они пользовались успехом у зрителей. Действие разворачивается в начале 20-го века, в период с 1912 по 1926 год, и рассказывает о жизни аристократической семьи Кроули в Великобритании, а также их слуг.